

提高通行效率 缓解交通压力

# 恒安街早晚高峰今起向东一路绿波

**本报讯**（记者 刘剑）记者昨日从市公安局交警支队了解到，为提高通行效率，提升行车体验感，交通信号配时中心按照缓进快出的策略对恒安街进行了信号优化协调。从3日起，早晚高峰期由西向东行驶将一路绿波，由东向西行驶一路红灯。

恒安街是通往云州区的主要交通

要道之一，途经市公安局、市第一人民医院及文瀛湖森林公园，路段全长6.1公里。由于该路段车流量大、红绿灯数量较多，各路口间协调性不好，导致通行延误较大，整体通行速度较低，通行效率不高。针对这种情况，交警交通信号配时中心根据各路口早高峰、平峰、晚高峰、夜间流量分析，按照实际

情况，将恒安街路口设计为两个绿波段：第一段为迎宾桥东至雍锦台北，路口间距2.2千米，推荐行驶速度每小时40千米；第二段为太和路至文瀛东三路，路口间距3.9千米，推荐行驶速度每小时50千米。

采访中，交警支队相关负责人表示，早晚高峰时，绿波段采取缓进快出

策略，在一定程度上控制进城车流量，优先西往东方向通行，东向西一灯一停，以缓解迎宾桥以及迎宾桥西道路交通压力，降低拥堵指数。平峰和夜间低峰时，绿波段采取双向均衡通行策略，降低东西向车辆停车次数，优化行车体验，降低拥堵指数。

平城区17小家属楼

## 楼下废品回收点存安全隐患

**本报讯**（记者 龙中华）“居民楼下开了一家废品回收点，废纸箱、泡沫等几乎都存放在房内，一旦失火，将危及整栋楼的安全，希望有关部门尽快取缔。”这是家住平康路平城区17小家属楼顾女士近日反映的事。

据顾女士讲，他们的家属楼是一栋沿街楼房，她以往总是早出晚归，也没有注意周边的变化。前几天，她有事回家早了些，意外发现在人行便道上，有人放置废纸、废塑料袋等。待称重量。不一会儿，从一家门面房里走出来一个人，才发现这竟然是一家废品回收点。透过门窗再往里面细看，都是堆积的废纸箱、废报纸、塑料瓶、泡沫等。废品回收点居然在他们的楼下，万一失火，楼上的居民都会跟着遭殃。顾女士

对此非常担心，希望相关部门能够尽快让其搬离。

记者在平康路看到，平城区17小家属楼下确实有一家废品回收点。记者询问废品回收点开了多长时间，该负责人称已经很长时间了。记者追问，居民楼下开废品回收点难道不怕有安全隐患？对方回答称不会有。

采访中，住在该家属楼的柳先生称，他们已向有关部门反映过，但问来问去也不知道究竟是属于哪个部门管理。



废品堆积在路面 龙中华 摄

市社会保险中心

## “民生山西”APP短期内可继续使用

**本报讯**（记者 张忠志）日前，市民张先生致电本报热线咨询，听说3月1日后养老资格认证要通过“三晋通”APP，那他过年期间刚通过“民生山西”APP进行养老资格认证是不是就不能用了？

据张先生讲，他平时只是使用手机看看新闻和视频，不习惯太复杂的操作，因此过年期间趁着孩子们回家

团聚，通过“民生山西”APP进行了养老资格认证。听说3月1日后养老资格认证要通过“三晋通”APP，但他不会下载，担心因此错过了养老资格认证。

就此，市社会保险中心工作人员表示，3月1日起，“民生山西”APP将整合至我省一体化政务服务移动端“三晋通”APP。整合后，原服务内容不变，且“民生山西”APP并非立即下线，

在短期内仍可继续使用。如近期已经通过“民生山西”认证过的，无须再次通过“三晋通”等渠道认证，按照原来认证周期（不超过12个月）认证即可，在此期间可逐步熟悉“三晋通”等渠道的认证使用方法。同时，为方便群众操作，原“民生山西”用户可通过手机号加刷脸直接登录“三晋通”APP，无需再进行注册。

## 听障儿童如何申请康复救助？

市残疾人服务指导中心作详解

**本报讯**（记者 双红）爱耳日前夕，本报关于听障儿童的报道引发关注，多位家长致电本报询问关于申请康复救助一事，记者昨日采访了大同市残疾人服务指导中心的工作人员。

据工作人员介绍，按照我省有关规定，凡符合以下救助条件的0至6岁的听障儿童都可获得抢救性康复项目救助：具有山西省常住户口或

居住证；持有残疾人证或儿童残疾筛查诊断定点医院诊断建议书；经定点康复机构评估，有康复训练需求、具有康复潜力、身体状况稳定；残疾儿童监护人有正确认识和康复意愿，能够按照相关要求配合做好康复救助工作。

市残疾人服务指导中心（市特殊儿童康复教育中心）是晋北地区唯一的市直公立特殊儿童康复教育训练机

构，若符合救助条件的申请人选择在该中心进行康复，需由监护人陪伴，任选市一医院、市三医院、市五医院、国药同煤总医院中的一家医院，进行听力诊断，并由医院将诊断结果录入山西省康复救助数据库。之后，监护人持户口簿、身份证及诊断证明，到该中心办理抢救性康复项目救助申请。申请到救助的听障儿童，可获得每年不少于10个月的免费康复训练。

《市场主体登记管理条例》施行

## 未及时年报 最高罚款1万元

**本报讯**（记者 刘剑）记者昨日从市市场监督管理局了解到，本月起《市场主体登记管理条例》正式施行，市场主体未按照法律、行政法规规定的期限公示或者报送年度报告的，由登记机关列入经营异常名录，并处以1万元以下的罚款。

采访中，市市场监督管理局相关负责人表示，2021年12月31日前在各级登记机关登记注册的企业、个体工商户、农民专业合作社都必须履行年报义务。企业、农民专业合作社应通过国家企业信用信息公示系统（山西）（<http://sx.gsxt.gov.cn>），报送2021年度报告并公示。个体工商户可自主选择其年度报告内容是否公示，选择不公示年度报告内容的个体工商户，应向负责其登记的市场监督管理部门报送纸质2021年度报告，年报公示的时间为2022年1月1日至6月30日。

市场监管部门提醒各类市场主体，新规本月起施行，市场主体未按照法律、行政法规规定的期限公示或者报送年度报告的，不但会被列入经营异常名录，还将面临1万元以下的罚款。

## 在家兼职刷单 被骗9万元

**本报讯**（记者 尚铁军）本想在家兼职刷单挣点钱，没想到几天时间被骗走9万元。近日，市公安局反诈中心发出最新案情通报，提醒市民警惕刷单网络骗局。

2月26日，家住云冈区的梁女士在“快手”刷到一则刷单兼职广告，广告声称在家就能轻松日赚上千，梁女士十分心动，按照广告上预留的QQ号添加了“兼职导师”为好友。对方向梁女士介绍了刷单兼职的流程，引导先做试用任务，梁女士做完试用任务后收到佣金30元，便对此深信不疑，要求继续跟单做任务。在相继做了3单任务后，对方连本金带佣金都很快返给了梁女士，没几分钟就挣了200元。

随后，“兼职导师”发来一个链接，下载“幸运彩票App”继续做任务，可参加满10000元返4000元充值活动，梁女士想到之前赚的佣金也都顺利提现，便充值了3万元。这之后，她发现再次申请提现却无法成功，“兼职导师”解释称她的账户被冻结，需要再充值3万元才能激活。为拿回本金，梁女士选择继续充值，“兼职导师”又说梁女士账户流水不足，还需购买3万元的彩票。购买成功后提现还是失败，梁女士终于明白上当受骗，于是选择报警。